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� �������� Ω ���� ����� � �������� �� ����� �� ���������� ��������� �� �����������

�� ������� ��� ���� ����� ������� �� ������� ��������� ������ � �������������� ��

����� ��������� ��� ��� ���������� ����� �� ��������� � ��������� ���� ���� ����

�������� �� ������� � ����� ������ �� ����������� �������� �� ������� ����� ��

������������ �� ������ �������� Ω� ������� ����� ������ � ������������� ��A� �� ���

�� ������ A ������ ���� ����� � ��������� �� ������ �� ��������� �� A ���� ������

�� ��������� �� Ω� n(Ω)�

��



P (A) =
n(A)

n(Ω)
���

�� ������� ���� � ������������� �� �� ������ A � �� ������ ����� � � � ���

������ � ������ �� ���������� �� ������ A� ������ ���� ������� �� � � ��A�� ����� �

� ������ �� ���������� �� ������ A� � ������ ���� ������� �� ����� ����� � � ������

�� ���������� �� ������ A� � ������ � ������� ���������� �� ����� ������������� � �

� ������� ����� �� ����� ������������� ��

� ������������� �� �� ������ �������� ������� ������������ ������������ �������

������� ���� ������������ �� ������ A � � ������ �������� Ω� �� ������� ���� ������

�� ��������� �������������

��� ���� ���� ������ A � 0 ≤ P (A) ≤ 1�

���� P (Ω) = 1�

����� P (φ) = 0�

� �������� �������� �� ������ �� ����� ���� ��� ��������� ������ � ������ ��������

��������� �� ����������� � Ω = {1, 2, 3, 4, 5, 6}� �������� �� � � ������ ���� ������

�� ������ ����� ��� �� ����� � �{5, 6} � W � ������ ���� ������ �� ������ �����

��� � ������� � W = {1, 2, 3, 4, 5, 6}� ������ �� �������������� P (�) =
2

6
=

1

3
�

P (�) =
6

6
= 1�

����� �� ���������� � �������� �� �������������� ��������� ����� ���������

�������� ���� �� ��������� �������� ������� �� ����� �� �������� ����� ���� �� ����

��� ���������� �� ���� �� ����� �� �� ���� ���� ����� ��� ����� ��� � ���� ��� ��������

�� �� ������ � �� ��������� ����� ���� ������ ����� ��������� ���� ��� ����� � ����

����� �������� ��� � ������ �������� ��� ��� ������� ���� � ������������� �� �����

�������� ��� ���� �������

� �������� ���� ��� ��������� ��� � ����� �� ������������� ������������ ��

������� ��� ����������� � �������� �� ������������� ������������
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�������� ���� ����� ���� ������� A � B � � ������������� ����������� �� B ����

A � � ������
P (A ∩ B)

P (A)
� ������������� ���� ������ ���� ������� P (�|�)� �����

����� �������������� P (�|�) = P (A ∩ B)

P (A)
� ������� ��� ���� ������ �� ���� �������

������ P (A) > 0�

����� �� ����� �� ������ ��� ������� � ������������� ����������� �����

P (B|A) = P (A ∩ B)

P (A)
���

���� A � ������ ��� ������ ������ ��������� � ������� B ������ ��������� � � �����

�������� � Ω �� �� ������ �� ����� ����� �� ��������� �������������� ������ ���� �

���������

P (A) =
30

50
� P (A ∩ B) =

1

50
� �������� P (�|�) = P (A ∩ B)

P (A)
=

1

50
30

50

=
1

30

��� ������ � ������� ������ � ������ �� ��������� �� Ω� ������������� ������

������� ������������ ���� ��� ����������� ��������� � �������� ��� ����� �������

�������� ���� ���� ������ � � ������� �� �������� ��� �������� �� �������� ���

��� � ��� ���������� ��� ������ ������ ������� ��� ����� � ���� �������� � �������

������ ������ �� ������� �� �� �� ������ �������� ��� ����� �������� ����� �������

������� � ������� ���� ������ ���� �������

�� ������ ��������� ������� ����� �� ������� ����� ������� �������� p �������

���������� ��� 0 < p ≤ n� ����� n ������� ���������� ���� �������� ���� ��� ���������

���������� � ����� �� ���������� �� n ��������� ������� p � p ��� ������� �����

Cn,p =
n!

p!(n− p)!
���

����� ������� �������� � �������� ������� ��� �� ������� ���� ���� n = 29 � p = 5�

�����

��



C29,5 =
29!

5!24!
= 118.755 ��������

� ������� �������� ��������� � ������������� ��� �������� ��� ��������������

���� � ����� � ���������� ���� ��� ������� ��� ������� ����� �� �������������� ���

�������

��� ����������

���� �������� � �������� ��� �������������� �� ����� ���� ��� ����� ������

�������� ����� ������� �������� �� �������� ������� �� ����� �� ����� ���� A� ������

�� ������ �� ����� ����� B � ������ �� ����� �� ����� ���� C� ��������

�� �� ���� �� ������� � ������ ����� ����� �� ��������� ���������� ��� ��������� ���

����� ��� ���������� ������� � ���������� ��� �� ������� ���������� ����������

� � �� C80,5 =
80!

5!75!
= 24.040.016� ���� �� ����� ��� ������� � �������������

� ��A� �
1

24.040.016
�

�� �� ���� �� ������� � ������� ������ �� ������ �� � ��� � ������� ��������� � �

������ ��� �� ��� ��� ����� ���������� ���� �� C5,4.C75,1 = 375 ���������������

����� ������ � ������������� ��B��
375

24.040.016
�

1

64.106
�

�� �� ���� �� ������� � ������ ������ �� ������ �� � ��� � ������� ��������� � �

������ ��� �� ��� ��� ����� ���������� ����� ����� �� ����� �� C5,3.C75,2 =

27.750 ����� �� �������� ���� ������ � ������������� ��C� �
27.750

24.040.016
�

1

866
�

��� ��� ��������� ���� ����� ������� ��� ���� ������� �� ������ ���� ��� ��

������ � ������ ������ ��� ����� �������� ��� ��� ������� ��� ���� ������� �� ����

�������� ��� �������� ����� ������� ����� ��������� ���� ����� ������� ��� ���� ������

��� �������������� �� ������ ��� ������� �� ���� ������� ����������� � ������ D

���� ����� ������� ����� ������� ����� ��������� ���� � E � ������ �� ������� �����

������� ����� ��������� ����� �������
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� ������ �� � ������� ��� ������������� ��A��
1

24.040.016
��� ��������� �������

������� �� ��� ���� ��� ������ � ������ �� � ������� ��� ������������� P (�) =
6

24.040.016
� � ��� ������� � ����� ������������ �� ��� �� ���� �� ������� � � ���

����� �� � �������� �� C6,5 = 6 ��������������� ������ � ������� ��� ����� ���

��� P (�) =
6

24.040.016
=

1

4.006.669
� ��� ������������� ���� ����� ����� ��� �

������ ������� �� ����� �������� ��� �� � ������ �� � ������� ��� �������������

P (�) =
21

24.040.016
� � ������� � ����� ����������� �� ���� �� ������� � � ������� �� � � ��

C7,5 = 21 ������ ������ � ������� ��� ����� ����� P (�) =
21

24.040.016
=

1

1.144.763
�

��� ������������� ����� � ��� ����� ����� ��� � ������ ������� �� ����� ��������

� ���������� ��������� ��� �� � �������� �� ����������� �� ������ ����� ��� ���� ��

������ ������� ��� ������ ����� �� ������� ������ �� ���� ������ �� ����� ��������

���� � ������ �� � �������� ��� ������������� ���� ����� ����� ��� � ������ �������

���� P (D) = 6P (A)� ���� ������ � ����� �� ���� � � ��� ����� �� ���� � ��� � ����� ��

����� � ������ �� � �������� ��� ����������� ����� � ��� ����� ����� ��� � ������

������� ���� P (E) = 21P (A)� ����� � ����� ������� ��� �� ����� �� ���� � �������� ��

����� � ��� �� ����� ���������� ��� �� ������� ��� ������� �� ����� ��� ����� ���

���� � ����� �� ������ �������� ���� �������� �������� �� �������������� ������������

������ �� ������� ���������� ����� �������� �������� ��� ���������� ��� ������� ���������

����� ��������� ���� � ����� �� ��� ������ � ���� �� �������������� ��� ������� ��

����� ����� ���������� � ���������� �� ������� ��������
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������ �� ������ �� �������������� ��� ������� �� ����� �� ������ �� ���������� ��

��������

����� ����� ��� ����� ��� �������� ��� �������������� �� ��������� ���� � ������

�������� ���� ����� ���������� ��� �������� ��� �������������� �� ��������� ���

������� � ������ �������� ������������ �������� �� ������� F ���� ������ �� ����

�� ���������� G ������ �� ����� �� ��������� � H ������ �� ������ �� ����������

�� �������� ������ �������

�� �� ���� �� ������� � ����� �� ��������� ���������� ��� �������� ��� ���������� ����

���������� ��� �� ������� ���������� ���������� � � �� ���� C60,6 =
60!

6!54!
=

50.063.860�

����������� ��� ��� ����� ������ �������� � ������������� � P (�) =
1

50.063.860
�

�� �� ���� �� ������� � ������ ����� �� ������ �� � ��� � ������� ��������� � �

������ ��� �� ��� ��� ����� ���������� ���� �� C6,5.C54,1 = 324 ���������������

����� ������ P (�) =
324

50.063.860
=

1

154.518
�

�� �� ���� �� ������� � ������� ����� �� ������ �� � ��� � ������� ��������� �

��



� ������ ��� �� ��� ��� ����� ���������� ����� ����� �� ����� �� C6,4.C54,2 =

21.465 ������ ����� � ������������� P (�) =
21.465

50.063.860
=

1

2.332
�

��� ��� �������� ���� ���� ������� ��� ���� ������� �� ���������� ��� ��� �

����� ��� ������� �� ������� ������ ���������� � ������� ������ �� ������ � �������

������ ��������� � ������� ������ �������� � ����� �������������� �������� ������

��������� ���� ����� ��������� ������� ����

������������ �� ������������� �� ��������� ���� � ������ ������ � ���������

�� ������� I ���� ������� � ���� ��������� � �������� J ������� � ���� ��������� �

������� � L ����� ������� � ���� ��������� �� �������� ������� ���������� �� ��������

��� �������������� ���� �� ������� ����������� �� ����� �������

�� ���� �� ������� � � ������� �� �� �� C7,6 = 7 ��������������� ����� ����� �

������������� P (�) =
7

50.063.860
=

1

7.151.980
� ��� � ��� ������������� ���� �����

����� ��� � ������ ������� �� ���� �������� �� ���� �� ������� � � ������� �� �� ��

C8,6 = 28 ������ ����� ������ � ������������� P (�) =
28

50.063.860
=

1

1.787.995
� ���

� ��� ������������� ����� � ���� ����� ����� ��� � ������ ������� �� ���� ������� �

��� �� �� �������� �� ������� � � ������� �� ��� �� C15,6 = 5.005 ������ ���� ������

P (�) =
5.005

50.063.860
=

1

10.003
� ��� ������������� ����� ��� � ����� ����� ����� ��� �

������ ������� �� ���� ��������

������� ���� ���������� �� �������������� �� ���� ������ � � ����� �� ������

������� ��� � �� ����� � ����� ������� �� ���� ������ ������� ����

• � ������ �� � �������� ��� ������������� ���� ����� ����� ��� � ������� P (I) =

7P (F )� ����� � ����� ������� ��� � ����� �� ����� � ��� ����� �� ������ ���������

� ����� ������� � �� ������

• � ������ �� � �������� ��� ������������� ����� ���� ����� ������ P (J) = 28P (F )�

����� � ����� ������� ��� �� ����� �� ���� � �� ���� � ����� ������� � �� ������

• � ������ ������ � �� �� �������� ��� ������������� ����� ��� � ����� �����

������ P (L) = 5005P (F )� ����� � ����� ���� ��� ���� ����� �� ����� �� ����� �

����� ������� � �� ���������
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��� ������ ������� ����� �������� �� ������� ��� ������ �������� �������� ��������

������������� ����� ������ ������������ ����� �� ������ �� ������������� �� ������ ��

������ �� ��������� �� ������ �� ���������� �� ������� ���������� ���� ����� ��

������ �� ������ �� ������������� �� ������ �� ������ �� ��������� �� ������ ��

���������� �� ������� ����������
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�������� ���� ������� ������� �������� ��� ��������� ���� ��� � ������������� ��

������� �� ���� ������� �� ��������� ����� ����� �� ���
1

2
� � ����� � 0, 9�

���� ��� ��� ������� � ���� �������� ��������� ������������ ������ ����������

������ ��� ��������� ���������� ��� ��������� � ��� ���� ��� ����� ������� � �������

�� C60,6 =
60!

6!54!
= 50.063.860 ��� �� ����� ����� ����������� ���������� ��� �

���������� �� ������� ������� ���� �� ����� ������� ������� � ������� ������ �� �

�������� ����� �������� � ��������� Cx,6 =
x!

6!(x− 6)!
> 25.031.930� ���������� ����

������ ��������� ����������� ���� � � ����� �� ��� ���� C54,6 =
54!

6!48!
= 25.827.165 >

25.031.930� ����� ���������� ��� � ���������� �� ������� ��� �������� ��� �������

���� �� ��� ��� ������������� �� ������ ����� ��� 1
2
������� ��� ��� ����� ���� �

������� ����� ����� ��������� ��� � ��� ������������� ����� � ������� ���������

������� ��� ����� ����������� ��� � ����� � ����������� ������� ��� � ���������� ��

������� ������� ���� �� ����� ������� ������� � ������� ������ �� � �������� ����

������ ���� ��� ������ ��� Cy,6 =
y!

6!(y − 6)!
= 45.057.474� ���������� � �������

����������� ����� ���� C59,6 =
59!

6!53!
= 45.057.474� ����� � ���������� �� �������

� ����� ������� ���� ��� ��� ��� �� ������� ������� ��� ���������� ���

�� ����� �� ������� ������ ���������� ����� �������� ������ � ������ �� ������

�������� ��������� � ���������� �� ������� �������� �� ���������� ��� �������������

���� �� �������������� �� ������ �� ������� � ���� �������� ���� ������ ���������� �

�� �������� � ��� ����� ������ �� ���� ��������� ��������� ����� ������� �� �����

��������� ������� ��� � ������� ���� � ����� ���������� �� ������� ������� � ��

����� � ����� �����

��



������ �� ������ �������� �� ������������� �� ������ �� ������ �� ������ �� �������

���� �� ������� ����������

��� ��� ������ ��������� ��������������

�������� ���� ���� ���� � ����� �� ������������� �� �� ������� ������� �� �����

������� �� ������ ������� ��� �� ������� � ����� �� ������

�������� ���� ���� ���� � ������������� �� �� ������� ������� �� ����� ������� ��

������ ������� ��� �� ������� � ������ �� ������

�������� ���� ���� ���� � ������������� �� �� ��������� ������� �� ���� ������� ��

���������� ������� ��� �� ������� � ������ �� ����������

�������� ���� ������ ���� � ������������� �� �� ��������� ������� �� ���� �������

�� ���������� ������� ��� �� ������� � ����� �� ����������

��������� ��������� �� ������� �� ��������� � ���� ������ �� ����� �� ������ �

������ �� ������ �� ������ � ������ �� ����� �� ������ � ������ �� ���� �� �����

����� � ������ �� ����� �� ���������� � ������ �� ������ �� ��������� � �� ������

��������� ������ ������� �� ���������� ����� ������ ������ ������������� ����������� �

�������� ��� ������� � ���� �� ��� ������ ��������� ������

��



� �������� �������� ���� ��� ��������� ��� P (A|C) =
P (A ∩ C)

P (C)
� ��� P (C) =

27.750

24.040.016
=

1

866
� ����� � ������� P (A ∩ C) ���� ��� ������ � ���������� ����� ���

� ������ A ∩ C �������� ������ �� ����� � ����� �� ������ ����� � ������ �� ����

��� ���������� �� �� ����� ��� � � ������ �� ������ ���� P (A ∩ C) =
1

24.040.016
�

���������������� �� ����� P (A|C) =
1

27.750
�

� ������� �������� ���� ��������� ��� P (A|B) =
P (A ∩ B)

P (B)
� ��� P (B) =

375

24.040.016
=

1

64.106
� ������� � ������� P (A ∩ B)� � ������ A ∩ B ���������� ������ �� ������ �

����� �� ������ ���� � ������ �� ���� ��� ���������� �� �� ����� ��� � � ������ ��

������ ���� P (A ∩ B) =
1

24.040.016
� ����� P (A|B) =

1

375
�

� ��������� �� �������� �������� ���� ��� P (F |H) =
P (F ∩H)

P (H)
� ��� P (H) =

21.465

50.063.860
=

1

2.332
� ����� � ������� P (F ∩H) ���� ��� ������ � ���������� ����� ��� �

������ F ∩H �������� ������ �� ������ � ������ �� ���� �� ���������� ����� � ������

�� ���� ��� ���������� �� �� ����� ��� � � ������ �� ����� ���� P (F ∩H) =
1

50.063.860
�

���������������� �� ����� P (F |H) =
1

21.465
�

� ������ �������� ���� ��� ��������� ��� P (F |G) =
P (F ∩G)

P (G)
� ��� P (G) =

324

50.063.860
=

1

154.518
� ����� � ������� P (F ∩G) ���� ��� ������ � ���������� ����� ���

� ������ F ∩ G �������� ������ �� ����� � �� ���� �� ���������� ����� � ������ ��

���� ��� ���������� �� �� ����� ��� � � ������ �� ���� �� ���������� ���� P (F ∩G) =
1

50.063.860
� ���������������� �� ����� P (F |G) =

1

324
�

�� �������� ��������� ����� ������� ���������� ���������� ��� ���� ��� �������

��� ��������� ������ � ���������� ������ ���������������

��� ������� �� ������� �� ������� ����������

� ������ ��� ������������ ���� ����������� ���� ����������� � ������� �� �������

����������� �� ������ ��� ������������

��



�������� ���� ���� m �� ������ ������� ��������� �� ����� ������� ��� ���� �����

��� �������� a � b ��� ����������� ������ m �� �� ������ �� ��� ������� ���������� ���

m ��� ������� ������ �� �������� a � b ��� ����������� ������ m� ������� ���������

a ≡ b ��� ��

�������� �� ��������� �� �������� ������

������� ���� ����� 33 ≡ 13 ��� ��� ���� �� ������ �� ������� �� �� � �� ��� �� ���

������ � ��

������� ���� ���� 247 ≡ 22 ��� �� �� ��� �� ������ �� ������� �� ��� � �� ��� � ���

������ � ��

������� ���� ����� 10009 ≡ 19 ��� ��� ���� �� ������ �� ������� �� ����� � �� ���

�� ��� ������ � ��

� �������� ���������� � ������ ���������� �� ������ ����

���������� ���� ����� �� �� �� � ������� ��������� ��� c �= 0 � m > 1� ����� ����

ac ≡ (bc)��� � ⇐⇒ a ≡ (b)��� �, ���

����� � � ��������� �� � ���� ��� ����� � � ��

����� ����� ����� ���� �������� ����� ����������� ��� � ��� �� ���������� �����

���� ���� ��� �������� � �������� �� ���������� ��� ���������� ��� �������� ���� � �����

������� ���� ����� � ������� ��� 27 ≡ 90 ��� ��� ���� � �������� ���������� �

��������� ���� 3 · 9 ≡ (10 · 9) ��� ��� �������� ��� ����� 3 ≡ (10) ��� � � �� ��� 7

� � ���(63, 9)�

������� ���� ����� ������ ��� 81 ≡ 270 ��� ��� ���� ������� ���������� � ���

������� ���� 3 · 27 ≡ (10 · 27) ��� ��� ������ ��� ������� 3 ≡ (10) ��� � � ��� 7

����� �� ���(63, 9)�

������� ���� ��� �� ��������� � ���� 45 ≡ 108 ��� ��� ������������ ���� 5 · 9 ≡
(12 · 9) ��� ��� ������ � ��� ����� 5 ≡ (12) ��� � � ���� � ���(63, 9)���

��



��� ��������� ���� ��� ������ ��� �� ����� ���� �������� ���� ��������� � ����

������� �� �� ���� ��� �������� ��� ������� �� � ������ ����� ��� ��������� �� �� �

������� ����� ��� � ����� ������ �� ��� ��������� �� �� ������������ �� ������ ��

����� ��� �������� ���� ���������� � ������� ���������� � ������������� ������ �

���� � �������� � ��������� �� �������� �� �� ������ �� �� ���������� ��������

������������� ������ �� ������� �� ���������� ��� ����� ��� ����� �� �������

����� �������� ������ ���� � ������ ���������� ������ �������������� � � ������

��� ��������� ������ �� ������� �� ������� �����������

� ������ ���������� ������ �������������� ��� ����������� ��� ���� ������ ��

����� ������� ����� ��� � ����� ��������� �� ������� ���������� ����� �������� � ���������

��������� ��� ������� �������������� ��� ������������ ���� ��������

Xn+1 ≡ (aXn + b)��� � ���

�� ������� ��� ����� � ������� ������������ ��� Xn� ���� �� �� ����� ������� ���

� ����� ���� ������� � ���������� � ��������� �� ������ �� ����� ��������� �� �������

����� �������� � �� ���������� � ������� ������ �� ��� ������� �� ��������� � ���

����� ���������� ��������� �������� ������ ��� � ����� ������� � �������� ������

�� ������ ������� �������� ���������� �� ����� ������

�� ���� a � � ����� �������������� � b � � ����� �������� �� b �= 0 � � ������� �

���������� �� ������ �� b = 0 � ������� � ������� �� ��������������� � ����������

�� ������� ��������� ������� ���� ����

��� ��� ������������ �� ������� �� ��������� ���� ������ ���������� ������

��������������� � � ������� ��� ���������� a � m� ��� � ��� ������ �������� � ��� �

��������� �������� ��������� ������� ������� ���� ��� ����� ������ �� ������� ��������

�� ������� ����������� ������������ � ������� �� ����� ���� ���� ��� �������� �����������

���� � �������� �� ������� ��������� ���� ����� ����������� � ���� � ������ ����������

�� ��������

������� ���� ���������� �� ������� m = 3� a = 2 � b = 0 � X0 = 10� ������� ������

X1 = 2 · 10 ��� � ⇒ X1 = � ��� �

��



X2 = 2 ·X1 ��� � ⇒ X2 = � ��� �

X3 = 2 ·X2 ��� � ⇒ X3 = � ��� �

X4 = 2 ·X3 ��� � ⇒ X4 = � ��� �

X5 = 2 ·X4 ��� � ⇒ X5 = � ��� �

X6 = 2 ·X5 ��� � ⇒ X6 = � ��� �

����� � ��������� �� ������� ���������� � ��� �� �� �� �� ��� �� ������� ���� �������

���� � ����� �� m �� ������� ��� ��� �� ���� � ���������� �� ������� ��������� � ����

���� ���� �� ������ ��� � �������� ����� m�

������� ���� ���������� �� ������� m = 7� a = 3 � b = 0 � X0 = 5� ������ �� ����

X1 = 3 · 5 ��� � ⇒ X1 = � ��� �

X2 = 3 ·X1 ��� � ⇒ X2 = � ��� �

X3 = 3 ·X2 ��� � ⇒ X3 = � ��� �

X4 = 3 ·X3 ��� � ⇒ X4 = � ��� �

X5 = 3 ·X4 ��� � ⇒ X5 = � ��� �

��



X6 = 3 ·X5 ��� � ⇒ X6 = � ��� �

� ��������� ������ �� ������� ���������� � ��� �� �� �� �� ��� � ���������� ��

������� � ���� ����� ���� ���� ����� ���� ��������� ���� ��������

����� ���� ����������� � ������ ��� ��������� ������� ���� ������ ���

������������ ��� ���� ��� ������� �� ������ �� ��� ������� ������ ��� ��� �� ���

��������� ������� �� ������� �� ������� �����������

� �������� ��� ������ ��� �� ������ ������� �� �������� � ������ � �����

������� �� �������� � �� ������� �������� �� ������ ������ ������ � ������� ������

�� ���������� ���� ������� ������ � ����� ������� �� �������� � �� ������� ��������

�� ������ ������ ������ � ������� ������ �� ���������� ���� �������� ������ �

����� ������� �� �������� � �� ������� �������� �� ������ ������ ��� � �������

������ �� ��������� � ����� �������� � ��������� ������ ��� ������ ���� ������ ������

�� ������ ��� ��������� ������� ��� ���� ����������� �� �������� ��� ������ � ��

� ������ ������ � ����� � ������ �� ��������� �����

������� ���� ����� ��� ��������� �� ����� ������� ���������� �� � ������� ����

������ ��� ��������� ������� ������������ ���� ������� � ������ ���

942 = 8��6 ⇒ 83.

832 = 6��9 ⇒ 88.

882 = 7��4 ⇒ 74.

742 = 5��6 ⇒ 47.

472 = 2��9 ⇒ 20.

��



������� ����� ������ ���� ������ ��� ��������� ������� ���� ������� ����������

�� � ������� ����� ���� ���� ��������

31872 = 10����69 ⇒ 1569.

15692 = 02����61 ⇒ 4617.

46172 = 21����89 ⇒ 3166.

� �������� �������� � ��� ��������� ��� ������� �� ����������� ������ � ����

������ ������� ���� ������� �� �������� �� ������� ���� ��������� � � ������

��� ����������

�������� �� ������� ��������� ���� ����������

������� ����� ��������� � ������� ���������� ������ ��� m = 63� a = 3 � b = 0 �

X0 = 9� ��������� ��� ������ �� ��������� �����������

X1 = 3 ·X0 ��� �� ⇒ X1 = �� ��� ��

X2 = 3 ·X1 ��� �� ⇒ X2 = �� ��� ��

X3 = 3 ·X2 ��� �� ⇒ X3 = �� ��� ��

X4 = 3 ·X3 ��� �� ⇒ X4 = �� ��� ��

X5 = 3 ·X4 ��� �� ⇒ X5 = �� ��� ��

��



X6 = 3 ·X5 ��� �� ⇒ X6 = � ��� ��

����������� � �������� �������� � �� ������� �� �� ������� ��� ���������� ���

������� ��� ��������� ���������� ���� �� ������ �� ���� ��������� ������� ���� ���

������ ������� ����� ��� ��� ����������� � ����� �� 60� ��� ����� (��,��,��,��,��,�)�

������� ����� ��������� � ������� ���������� ������ ��� m = 63� a = 3 � b = 2 �

X0 = 9� ��������� ��� ������ �� ��������� �����������

X1 = (3 ·X0 + 2) ��� �� ⇒ X1 = �� ��� ��

X2 = (3 ·X1 + 2) ��� �� ⇒ X2 = �� ��� ��

X3 = (3 ·X2 + 2) ��� �� ⇒ X3 = �� ��� ��

X4 = (3 ·X3 + 2) ��� �� ⇒ X4 = �� ��� ��

X5 = (3 ·X4 + 2) ��� �� ⇒ X5 = �� ��� ��

X6 = (3 ·X5 + 2) ��� �� ⇒ X6 = �� ��� ��

�� ������� ���� (��, ��,��,��,��,��)�

������� ����� ��������� � ������� ���������� ������ ��� m = 63� a = 5 � b = 0 �

X0 = 9� ��������� ��� ������ �� ��������� �����������

��



X1 = 5 ·X0 ��� �� ⇒ X1 = �� ��� ��

X2 = 5 ·X1 ��� �� ⇒ X2 = �� ��� ��

X3 = 5 ·X2 ��� �� ⇒ X3 = �� ��� ��

X4 = 5 ·X3 ��� �� ⇒ X4 = �� ��� ��

X5 = 5 ·X4 ��� �� ⇒ X5 = �� ��� ��

X6 = 5 ·X5 ��� �� ⇒ X6 = � ��� ��

���� ��������� ��� � ��������� � �������� ����� ������ ������� �� ������� �����

��� ���� (��,��,��,��,��,�)� � ���������� ���� ���� ���� ���� �� ������������ �

���������� ���� � �� �������� ��� ����� ����� ���������� � ���� �����������

������� ����� ����� ��� ��������� �� ���� ������� ���������� �� � ������� ���� ���

������ �� ��������� ���� ������ ��� ��������� ������� ������������ ���� �������

� ������ ���

462 = 2��6 ⇒ 11�

112 = 0��1 ⇒ 12�

122 = 0��4 ⇒ 14�

142 = 0��6 ⇒ 19�

��



192 = 0��1 ⇒ 36�

362 = 1��6 ⇒ 29�

� ������ ��� ����� ��� � �������� ��� ���� (��,��,��,��,��,��)�

�������� �� ������� ���������� ���� ������

������� ����� ����� ��� ��������� ���� ������ �� ����������� ������ �������

m = 63� a = 12 � b = 0 � ��� ������� X0 = 19 �� ����

X1 = 12 ·X0 ��� �� ⇒ X1 = �� ��� ��

X2 = 12 ·X1 ��� �� ⇒ X2 = �� ��� ��

X3 = 12 ·X2 ��� �� ⇒ X3 = � ��� ��

X4 = 12 ·X3 ��� �� ⇒ X4 = �� ��� ��

X5 = 12 ·X4 ��� �� ⇒ X5 = �� ��� ��

� �������� ��� ����� ��� ������������ � �������� � ��������� ����� ��� ������

������� ��� ����� (��,��,��,��,��)�

��



������� ����� ����� ��� ��������� �� ����� ������� ���������� �� � ������� ����

��� ������ �� ����� ���� ������ ��� ��������� ������� ������������ ���� �������

� ������ ���

932 = 8��9 ⇒ 64�

642 = 4��6 ⇒ 9�

92 = 0��1 ⇒ 8�

82 = 0��4 ⇒ 6�

62 = 0��6 ⇒ 3�

� ������ ��� ����� ��� � �������� �� � �������� ��� ����� (��,�,�,�,�)�
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��������� �� �������� ����������� ���������� �� ��������� �������������� ����������

�� ������� ������ ����� � ����������� ��� ����� � ����������� �� ������� ����
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����� � � ���������� ������� ���� ����� ��� ���� ����� ������������ ���� � ���������

��� �������� ������ ��� ����� ������� ��� � �������� �������� �������� � ����������
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